
  التحـولات القسريــةباك  2      07 حلــول.ك

  اك عـلـومـب Les transformations forcées   2   التحـولات القسريــة  07 حلــول  كيمياء

   07 الـمـوضـوعحـــــل 
  : التاليةيمكن أن تتم تفاعلات اختزال الإلكترود المرتبطة بالقطب السالب ، ، عند الكاثود  .1

  . H2إلى غاز  +Hاختزال أيونات 
  . K(s)إلى البوتاسيوم  +Kأيونات  اختزال

  : عند الأنود ، الإلكترود المرتبطة بالقطب الموجب ، يمكن أن تتم تفاعلات أكسدة التالية 
  . O2إلى غاز  H2Oكسدة الماء أ

  . I2إلى غاز  -Iأكسدة أيونات اليودور 
 .أن تتم نظريا أربع تفاعلاتعند الإلكترودين يمكن إذن 

2.   
  . 1,5Vعندما يكون التوتر المطبق بين الإلكترودين حوالي  :الحالة الأولى 

22 :  عند الكاثود  ( ) 2 ( )H aq e H g+ + →  
  :  I2اللون البرتقالي الذي يتحول إلى أصفر ثم بني مع زيادة التركيز هو لون غاز ثنائي اليود : نود  عند الأ 

                   22 ( ) ( ) 2I aq I g e− → +  

2 :المعادلة الحصيلة   22 ( ) 2 ( ) ( ) ( )I aq H aq I g H g− ++ → +  

  : 6Vعندما يكون التوتر المطبق بين الإلكترودين حوالي :الحالة الثانية         
22 :  عند الكاثود          ( ) 2 ( )H aq e H g+ + →       
22 : نود  عند الأ         ( ) ( ) 2I aq I g e− → +  

                          2 22 4 4H O O H e+→ + +  

 .هذه الحالة،لدينا إمكانيتان للمعادلة الحصيلةفي          
أي اليود ، فمن المفضل أن نشتغل في شروط إذا كان الهدف من التحليل هو الحصول على المركب الملون، .2.1

 .،لأننا نحصل عند الأنود على اليود فقط 1,5Vالحالة الأولى أي تحت التوتر 
3.  

  :  معادلة تفاعل المعايرة .3.1
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  :وصفي لتطور تفاعل المعايرة الجدول ال .3.2

2  ــفـاعـــــلتمــعــادلــــة الــ 2
2 2 3 4 6( ) 2 2 ( )I g S O I aq S O− − −+ → + 

  (mol) الــــــمـــــــــــادةكـــــــــمــــــــيـــــــــات    تقدم التفاعل  حالة المجموعة

 x=0  0 0  ئيةدالحالة الب

  

CV n(I2) 

 X  x  2x  CV-2x  n(I2)-x  حالة وسطية

 xéq xéq 2xéq CVéq-2xéq  n(I2)-xéq  التكافؤحالة 

  :عند التكافؤ 
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4.    
  :نود الوصفي للتفاعل الذي يتم عند الأ جدولال .4.1

  
  مــــعــــادلــــة الـــتـــفــاعـل

22 ( ) ( ) 2I aq I g e− → +  

)  (mol) كـــــــــمــــــــيـــــــــات  الــــــمـــــــــــادة  تقدم التفاعل  حالة المجموعة )n e 

  0    0  ئيةدالحالة الب
  

n(I-) 0 
  x    x  n(I-)-2x 2x  وسطية حالة

    
    
    
    
    

  
  :لت في الدارة خلال عملية التحليلالتي انتق Qوكمية الكهرباء المتكون   I2لاقة بين كمية مادة الع
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Q  :   310.10ب احس .4.2 (32 60) 19,2Q It C−= = × × =  
  :المتكون عند الكاثود  H2مادة الغاز  أحسب كمية .4.3

2من المعادلة الحصيلة في الحالة الاولى  22 ( ) 2 ( ) ( ) ( )I aq H aq I g H g− ++ →    n(H2)=n(I2)نستنتج أن  +

 .  n(H2)=10-4mol  إذن
5.     

  : n(I2) و eو  Qبدلالة  NAتعبير عدد أفوكادرو  .5.1
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NA :     23ب احس .5.2 1
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